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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE 

ABRIL. 

 
01. OFÍCIO N° 085, gabinete do prefeito municipal, com data do dia 31 de março de 2021, 

encaminhando projeto de lei que “dispõe sobre a despesa e manutenção da residência oficial e dá 

outros provimentos”.  

 

02. OFÍCIO Nº 159, da secretaria municipal de educação, com data do dia 12 de março de 2021, 

solicitando a lei municipal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE). 

 

 

03. OFÍCIO N° 145, gabinete da secretaria municipal de saúde, com data do dia 16 de março de 

2021, informando o novo endereço e contato telefônico do Centro de Atenção Psicossocial – 

REVIVER CAPS I. O referido departamento está realizando seus atendimentos na Rua do 

Sossego, n° 153, Bairro: Centro.  

 

04. OFÍCIO N° 173, da secretaria municipal de educação, com data do dia 25 de março de 

2021, solicitando a lei ordinária municipal que dispõe sobre a doação do terreno para a 

construção do prédio da nova escola estadual Coronel Pinheiro Junior.   

 

 

05. OFÍCIO N° 172, da secretaria municipal de educação do município, com data do dia 25 de 

março de 2021, solicitando a lei ordinária municipal que dispõe sobre a reestruturação do 

Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 

da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB.  

 

06. OFÍCIO N° 297, da Assembleia Legislativa do Pará, com data do dia 22 de fevereiro de 

2021, encaminhando cópia da moção n° 49/2021, de autoria da deputada Michele Begot, no qual 

dispõe sobre a inclusão do município de Tracuateua no projeto “Forma Pará”.  

  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

01. REQUERIMENTO EM CONJUNTO DOS VEREADORES DAVI GAMA E 

TALITO, solicitando ao deputado estadual Eliel Faustino uma patrulha agrícola 

mecanizada para dar assistência aos agricultores nos serviços de aragem de terra no 

município de Tracuateua-PA.  

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando 

manutenção e reparos na iluminação pública do cemitério do município.  

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI GAMA, requerendo que 

seja feita a reforma no gerador do hospital municipal de Tracuateua.  

 

mailto:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com


 ESTADO DO PARÁ  
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA 
 CNPJ – 01.615.398/0001-33 

 
Rod. BR308 Complexo Administrativo, S/N – Bairro: Nova Esperança – Fone: (91) 8504-6985 E-mail – 

camaramunicipaldetracuateua@gmail.com / http://www.camaratracuateua.pa.gov.br / CEP: 68647-000 – Tracuateua (PA) 

 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando ao 

deputado Eliel Faustino a instalação de uma torre com sinal telefônico móvel da empresa 

TIM na comunidade de Vila Fátima.  

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 

SOCORRO, solicitando substituição das lâmpadas da praça matriz da comunidade de 

Vila Fátima para lâmpadas da marca Diodo Emissor de Luz (LED). 

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 

SOCORRO, requerendo substituição das lâmpadas da praça matriz do centro de 

Tracuateua para lâmpadas da marca Diodo Emissor de Luz (LED).  

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÊ TRACUATEUA, 

sentido de viabilizar a recuperação no trecho compreendido entre o Parque dos Ipês e as 

ruas do Cajual. 

 

08. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, 
solicitando ao deputado Joaquim Passarinho um trator para assistência aos agricultores 

nos serviços de aragem de terra no município de Tracuateua-PA.  

 

09. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando à 

secretária municipal de saúde e o corpo técnico da mesma, para que realizem estudos de 

viabilidade técnica para imediata inclusão dos profissionais da educação nos grupos 

prioritários da próxima fase do Programa Municipal de Vacinação contra a COVID-19, de 

modo a tornar mais seguro o desenvolvimento do trabalho.  

 

10. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando 

uma operação tapa buraco no conjunto Antônio Gomes.   

 

11. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando serviços 

de tubulação para o ramal do Raimundo Costa localizado próximo à comunidade de 

Icaraú.  

 

12. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, requerendo que 

sejam realizados serviços de piçarramento nas vias de acesso e colocação de tubulação 

para o ramal do Santo André próximo a comunidade da Flexeira.  

 

13. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, 

solicitando a continuidade e conclusão da creche e escola da comunidade de Vila Fátima, 

ambas pertencentes ao projeto PAR 3 do governo federal.  

 

14. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON PAULINO, 

solicitando ao governo municipal e secretaria competente a continuidade na construção da 

escola da comunidade de Manoel dos Santos.  
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